

Pályázatok erdősítési jutalmakra.

9338/L4. sz. A fölmivvelésügyi m. kir. ministerium, az országos erdei alapból, a magasabb hegységek fensikjainak, tetőinek és gerinceinek, vagy meredek oldalainak s illetve a közgazdasági érdekből, erdészetiileg mivvelendő oly területeknek beerdősítésére, melyeken hegyomlások, hó- vagy kőgörcgetegek megakadályozása, szélvészrek és vizek rombolásának, valamint a futóhomok továbbterjedésének meggátlása végett az 1879. évi XXXI. t.-cz. 165. §-ában megjelölt erdősítés közgazdasági szempontból szükséges, s a melyeken létrejövő erdők véderdőkül fognak szolgálni, a folyó 1892. évre 6 nagy jutalmat és 6 elismerő jutalmat tűz ki, és pedig :

Kiadatik 2 elsőrendű nagy jutalom külön-külön 1000 frankkal aranyban

„	2	másodrendű	„	„	„	„	800	„	„
„	2	harmadrendű	„	„	„	„	500	„	„
„	2	elsőrendű elismerő	„	„	„	„	400	„	„
„	2	másodrendű	„	„	„	„	200	„	„
„	2	harmadrendű	„	„	„	„	100	„	„

Ezen jutalmakra versenyezhetnek mindazon erdősítések, a melyek a folyó 1892. évben nem állami költségben fogantatottak, még pedig a nagy jutalmakra, ha egy tagban legalább 25 (huszonöt) k. holdra, az elismerő jutalmakra pedig, ha egy vagy két tagban legalább 10 (tiz) k. holdra terjednek. Ehhez képest versenyző lehet minden erdőbirtokos vagy birtokos testület, és illetve polgári, egyházi vagy úrbéres község. A kiadandó jutalmakban azon erdőbirtokosok, s illetve azon erdőtisztek részesülnek, kiknek költségén, s illetve kiknek tanácsa szerint és felügyelete alatt az erdősítés teljesített, feltéve, hogy a jutalom odaitélésének idejében azok a jutalmazott új erdőknek még birtokában vannak, illetve azt erdőtiszti minőségben kezelik s az erdősített területet a beerdősítés biztos sikerének elősegítése végett a f. évtől, vagy az első munkálatoktól kezdve a jutalom odaitélésének idejéig állandóan gondozták s a versenyző területen netalán pótlólag szükséges újabb erdősítési munkálatokat is évenként eszközölték s a létrejövő erdőnek véderdőként való kezelése iránt intézkedtek.

A jutalmak az 1897. évben szolgáltatnak ki, s azok két-

harmad része az erdősités költségeit viselő erdőtulajdonost, egyharmad része pedig az erdősitést teljesítő erdőtisztet illeti.

A jutalmakat a földmivvelésügyi m. kir. ministerium által, az országos főerdőmester vagy helyettesének elnöklete alatt erdőtisztkeből alakított 5 tagú bizottság ítéli oda, még pedig a beerdősülés s illetve a szükséges állabalakulás biztosításának megtörtént igazolása alapján, a teljesített erdősités közérdekü becsének sorrendje és minősége szerint.

A bíráló-bizottság ítéletének alapjául szolgálnak az illetékes közigazgatási erdészeti bizottságnak s illetve a kir. erdőfelügyelőnek a versenyző erdősitések felett adott javaslatai és a bíráló-bizottság részéről esetleg teljesítendő helyiszemlék.

Felhivatnak tehát mindazon erdőbirtokosok, kik a folyó 1892. év tavaszi vagy őszi erdősitési ideje alatt, a kezdetben megjelölt minősítéssel bíró erdősitést teljesítenek és a kitüzött jutalmakra pályázni kívánnak, hogy a f. é. tavaszon történő erdősitést illetőleg, legkésőbb f. é. július hó végéig; a f. é. őszén történő erdősitést illetőleg pedig, legkésőbb f. 1892. év december hó 25-ig az erdősités helyének, telekkönyvi számának, a terület nagyságának (kat. holdakban) az erdősitésre használt fanemnek illetve fanemeknek, s utóbbi esetben azok elegyarányának pontos megjelölése mellett, annál bizonyosabban jelentsék be a földmivvelésügyi m. kir. ministeriumnál, mert a pályázati feltételeknek bármely legkisebb részben való meg nem tartása esetében a versenyben részt nem vehetnek.

A földmivvelésügyi ministerium.

Hirdetmény

a folyó 1892. év tavaszán megtartandó erdészeti államvizsga tárgyában.

A tavaszi erdészeti államvizsgálat folyó évi április hó 20-án és az erre következő napokon a fennálló szabályzat értelmében Budapesten, az országos erdészeti egyesület

székházában, d. e. 9 órakor fog megkezdetni és folytatólag megtartatni.

A vizsgára jelentkezők felhivatnak, hogy a vizsga letehetésére nyert engedélyt a vizsga kezdete előtt a bizottság elnökének bemutassák.

Földmivelésügyi magy. kir. ministerium.

A selmeczi bányászati és erdészeti akadémia új épületének felavatási ünnepe.

Nemsokára két éve lesz már annak, hogy a selmeczi bányászati és erdészeti akadémia legújabb épülete, mely különösen az erdészeti szakoktatás céljainak volt eredetileg szentelve, a nagyméltóságú m. kir. pénzügyministerium bőkezősége folytán felépült.

Az építéshez megkivántató tetemes összeg kieszközölésére a szívós kitartáson kívül elkerülhetetlen volt az új tanhelyiségek valódi szükségességének kimutatása.

Hogy ez a szükség valóban égetővé vált volt már, azt nem kell bizonyítanunk azok előtt, kik az erdészeti szakoktatásnak az utóbbi évtizedekben általában, de különösen hazánkban tett nagy előhaladását ismerik, a kik az erdész-hallgatók számának az erdőtörvény életbe léptetése óta beállott feltűnő emelkedését figyelemmel kísérték, akik végre mostani gyűjteményeink terjedelmét a régiekkel összehasonlítják.

El kell ismernünk, hogy akademiánk bányászati osztálya sem sokkal állott jobban. A tanhelyiségek hiányán itt is, ott is, régi akadémiai vagy kincstári épületek kitatarozásával, bérházak felvételével kellett segíteni. Nagy előhaladást